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	Apresentar o tema e o problema escolhido para o desenvolvimento do projeto integrador.
O problema deve ser definido de forma clara e realista. Deverá ser apresentado com clareza na identificação do público alvo e da área de atuação. O problema deverá estar centralizado em torno de uma pergunta sobre o que se quer entregar. 
O diagnóstico do problema deverá apresentar um estudo detalhado do problema com aplicação de ferramentas de gestão da qualidade para análise do problema; a análise de causas e efeitos; o diagrama de causa e efeito; o ciclo PDCA e, os planos de ações à serem propostos.





























[bookmark: _Toc257734712][bookmark: _Toc278113650]2 ANÁLISE DO CONTEXTO	




Esta prática consiste em avaliar as forças, fraquezas, oportunidades e ameaças, e o impacto de cada um dos temas na estratégia e objetivos estratégicos de curto e longo prazo.
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3 FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA E CONCEITUAL




	A fundamentação teórica e conceitual consiste na revisão de textos, artigos, livros e todo material pertinente da área ou do assunto estudado. Também conhecida como pesquisa bibliográfica, consiste na seleção das leituras que se referem ao assunto abordado no estudo. Serve de orientação para a análise e interpretação dos dados coletados para a pesquisa, uma vez que estes devem ser interpretados à luz do referencial teórico já existente.
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4 METODOLOGIA DE TRABALHO ADOTADA (PROCEDIMENTOS E INSTRUMENTOS) 



Neste capítulo, o estudante deverá responder as seguintes perguntas: Como será possível cumprir essa pesquisa? Quais passos precisam ser seguidos?
Descrever o tipo de pesquisa e como ela será aplicada, demonstrando os procedimentos de coleta de dados, bem como as diferentes técnicas e abordagens. Além de abordar todos os procedimentos que precisam ser seguidos para a realização da pesquisa.























5 PROPOSTA DE SOLUÇÃO



	Apresenta o planejamento das atividades a serem desenvolvidas.





























6 CONCLUSÕES E RECOMENDAÇÕES



	Apresentar as expectativas sobre os resultados esperados e, o que se pode considerar a partir do desenvolvimento do projeto. 
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