






Curso:  Programação em PHP 

O curso Programação em PHP busca desenvolver desde a base da lógica de programação até a capacidade do aluno de programar aplicações web utilizando as linguagens Javascript e PHP.
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Por que fazer o curso de Programação em PHP?

· Mercado de trabalho: A área de Tecnologia vem sendo um dos grandes destaques em volume de contratações a partir de 2020, com crescimento de 671% no número de vagas somente naquele ano. Já o mercado de programação está em crescimento e há uma grande necessidade de profissionais qualificados para suprir essa demanda. 
O Java Script e PHP estão entre as linguagens de programação mais utilizadas em todo o mundo. Sendo uma excelente porta de entrada para quem deseja iniciar no segmento de desenvolvimento de aplicações web.

· Sem conhecimento prévio: Para iniciar não precisa ter conhecimento em programação. Nesse curso os alunos terão uma visão prática e completa do desenvolvimento de aplicações web. Desde o desenvolvimento do front-end até a estruturação no back-end. Tudo com a utilização do Javascript e PHP em uma programação full Stack completa.

· Minecraft Education: Logo no início do curso os alunos contarão com a plataforma Minecraft Education, utilizar para facilitar o ensino da lógica voltada para programação e desenvolvimento de raciocínio de forma lúdica e descontraída.

· Metodologia Senac: Uma abordagem voltada a exemplos práticos e exercícios integrados aos conteúdos oficiais do framework para que os alunos possam aplicar os conhecimentos adquiridos em situações reais. 

· Instrutores capacitados: O Senac possui Instrutores treinados que estão preparados para oferecer um curso de qualidade com as demandas reais do mercado de trabalho.

· Infraestrutura e recursos: Conteúdo disponibilizado com as reais demandas do mercado de trabalho com exercícios, atividades e desafios práticos; Acesso Campus Digital, onde será disponibilizado o Pacote Office 365 e e-mail personalizado durante o período do curso; Acesso a biblioteca digital Senac com dezenas de e-books da área de tecnologia; Aulas on-line o através do Teams, na modalidade de cursos remotos; no presencial em nossos laboratórios de informática ofertamos 1 aluno por micro. 


O que você estará pronto para colocar em prática?

Após a conclusão do curso você estará apto a desenvolver algoritmos utilizando lógica de programação, estrutura aplicações front-end e desenvolver aplicações back-end para web com PHP.
Os principais conhecimentos adquiridos são:
· Lógica de programação.
· Ferramenta MakeCode da Minecraft Education.
· Estruturas de Controle, Vetor, Matriz, Testes e Java Script.
· Linguagem de marcação de conteúdo e estilo.
· Padrões de usabilidade e responsividade.
· Estrutura de código com linguagem de programação back-end.
· Framework de desenvolvimento ágil e multicamadas: Laravel.
· Integração com bando de dados em aplicações web.

· Onde posso trabalhar?
Uma pessoa que sabe programar utilizando JavaScript e o PHP, tem diversas oportunidades de trabalho e cargos em empresas de tecnologias, alguns exemplos de atuação abaixo:

1. Desenvolvedor Web: Responsável por criar aplicativos aplicações web a partir de uma base apenas de código. Empresas procuram esses profissionais para construir e/ou manter suas aplicações atualizadas.

2. Desenvolvedor Full Stack: Nesta função poderá criar tanto a interface, quanto a conexão com banco de dados e servidor. 

3. Criar sua própria Startup: Com uma boa ideia, muitos empreendedores escolhem o Python como a tecnologia de desenvolvimento para economizar tempo e recursos ao criar aplicações web.

Um desenvolvedor Web Júnior tem salário inicial em torno de R$ 2.800,00 e Sênior, pode passar dos R$ 7.800,00.




Para quem é este curso? 
· Estudantes interessados em adquirir conhecimentos e habilidades na área de programação e desenvolvimento web. 
· Profissionais de TI, que precisam aumentar seus conhecimentos em programação utilizando a linguagem PHP. 
É necessário ter a partir de 16 anos e com conhecimentos informática básica (Windows
Resultado esperado

Este curso tem como objetivo dar subsídio aos participantes para desenvolvimento de aplicações web desde a estruturação no front-end com JavaScript até a programação no back-end utilizado a linguagem de programação PHP com o framework Laravel.
 
image3.png
Php




image4.jpeg
MIMECRAE Y




image5.png




