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ADQUIRA CONHECIMENTOS INTRODUTÓRIOS PARA PRODUZIR IMAGENS AÉREAS PILOTANDO DRONES COM QUALIDADE E SEGURANÇA

O mercado audiovisual vem se modernizando no Brasil e no mundo e na captação de imagens aéreas não é diferente. Hoje, os drones têm qualidade de imagem e sistemas que simplificam a operação, barateando e tornando viável essa produção.
Observando a grande procura por profissionais capacitados para esse mercado, o Senac RJ traz no curso de Fotografia e Filmagem com Drone os conhecimentos essenciais de operação de voo e câmera, edição e legislação vigente para que os alunos possam iniciar a produzir imagens aéreas com qualidade e segurança. 
O curso é baseado na produção de um clipe feito com imagens aéreas criadas pelos próprios alunos, utilizando conhecimentos introdutórios para a operação dos drones na produção audiovisual. Nas aulas de voo, que acontecem fora das unidades Senac, utilizamos modelos de drone da principal marca do mercado, o DJI Mini 3 e Mini 4. 








Trilha de fotografia e audiovisual


Você está aqui

 
Cursos relacionados
Drone na prática – Fotos e filmagens em outro patamar (32h)

Introdução à fotografia digital (48h)
Fotógrafo (190h)
Editor de mídias audiovisuais (228h)
Operador de câmera (252h)



Para quem é este curso? 

O curso de fotografia e filmagem com drones foi criado para identificar e potencializar diferentes perfis que buscam começar a utilizar a ferramenta e oferecer a eles uma formação introdutória que vai permitir sair do curso pronto para decolar e criar um clipe editado. Não é necessária nenhuma experiência prévia de voo, fotografia manual ou edição para realizar esse curso. Você aprende aqui e na prática! 

- Profissionais do audiovisual que já atuam como fotógrafos ou filmakers e querem passar a oferecer para os seus clientes fotos e vídeos aéreos como diferencial, melhorando a qualidade de seu serviço e ampliando seu portfólio.

- Criadores de conteúdo para redes sociais que estão sempre buscando takes inovadores para publicações mais atrativas, buscando mais engajamento, mais seguidores e mais parcerias. 

- Entusiastas que buscam conhecimento em drones para registrar seus hobbies, viagens e momentos em família.

Nesse curso você aprende os principais conceitos e os primeiros passos para pilotar drones e captar imagens no modo automático.  Caso você tenha interesse em se aprofundar em temas sobre a captação de imagens e regulagens manuais, o Senac Rio oferece cursos de fotografia e operador de câmeras de vídeo. Você também poderá se especializar em edição e sair dos conhecimentos introdutórios com o nosso curso de editor de mídias audiovisuais. 










Onde posso trabalhar e atuar? 


Se o seu interesse vai além do perfil entusiasta, as oportunidades no mercado audiovisual com a utilização de drones está em plena expansão. É uma das áreas que vem aquecendo a economia criativa ainda carente de profissionais capacitados. 
Acreditando na qualificação que o curso fornecerá para os alunos, apontamos algumas possibilidades de trabalho na área:

1. Eventos: Poderá atuar em diversos tipos de eventos que demandam cada vez mais imagens aéreas para registro e promoção, como, casamentos, feiras, shows e eventos corporativos.
2. Produção independente para redes sociais: Poderá produzir conteúdos para internet com drones de pequeno porte para enriquecer suas imagens, atraindo público e patrocinadores.
3. Produção de mídia multiplataforma: Criação de fotos e vídeos aéreos jornalísticos, produção para cinema, televisão e campanhas publicitárias

Por que fazer esse curso?

O curso de fotografia e filmagem com drones se destaca não só pelas aulas de voo, mas também pela abordagem dos assuntos que você precisa saber antes de realizar uma pilotagem (características do equipamento, noções de fotografia, legislação...) e edição básica pós voo para a entrega dos takes que foram captados. 
Os alunos são expostos a assuntos sobre o mercado, normas, conceitos de foto e vídeo (planos, enquadramentos, exposição automática...)  e 14 horas de contato com os drones nas aulas de voo, pilotando e acompanhando os voos dos outros alunos, para produzirem os seus próprios clipes.
Ao final das aulas de prática de voo, os alunos farão a edição de seus registros em aplicativos (Light Room e Adobe Premiere Rush) onde farão a montagem do vídeo, incluindo trilhas, transições, legendas e marca d’água.

· Conteúdo: Nosso curso conta com pilares de conhecimentos que fundamentam a boa prática do voo de drones, além de desenvolver a capacidade de fotografar e filmar com qualidade técnica. 
No nosso curso você aprende estudando e praticando as regulamentações de drones, as melhores condições climáticas para a operação, calibragem, preparação para o voo, controles básicos do drone e de sua câmera para captação dos takes previstos, modos inteligentes, sensores anticolisão e edição de foto e vídeo para a finalização do vídeo. 

· Material didático: Ao se matricular no curso você receberá um e-book exclusivo, recheado de informações e dicas para ser utilizado como seu guia dentro e fora da sala de aula. 




· Infraestrutura/ambiência: O Senac disponibiliza todos os equipamentos necessários para a realização das aulas de voo. São drones “de ponta” do principal fabricante do mundo, a DJI, do modelo Mini 3 ou superior. As características desse modelo permitem que você crie imagens com qualidade profissional numa operação simplificada, sem a necessidade de registro de voos na ANAC. Cada dupla de alunos terá à disposição um drone para a realização das aulas de voo. 
Já nas aulas sobre equipamentos, noções de fotografia e filmagem, meteorologia, normas e edição, acontecem nos laboratórios de informática preparados para a realização das atividades propostas

Metodologia: Com turmas de no máximo 10 alunos, o curso busca expor todas as situações que um operador de drone pode encontrar no dia a dia da operação na captação de imagens aéreas, como ter que pedir autorização para ANAC, avaliar as condições meteorológica, tipo de enquadramento que será usado no vídeo e até mesmo como editar o vídeo de acordo com a linguagem necessária. Dessa forma equilibra conhecimento e prática, permitindo ao aluno a produzir imagens com qualidade e segurança. 
Nas aulas de voo, cada dupla de alunos irá trabalhar junta na operação, e terá à sua disposição um drone para a captação das imagens.

· Instrutores: O Senac possui instrutores de referência, com experiência na produção de conteúdo audiovisual utilizando drones, preparados para oferecer um curso de qualidade com as demandas exigidas pelos órgãos reguladores e pelo mercado.


Você sai pronto para colocar tudo em prática.

Após a conclusão do curso você estará apto para criar fotografias e filmagens aéreas com qualidade e segurança. Estará pronto para capturar imagens incríveis, que vão impressionar seus clientes e as pessoas que acompanham de perto o seu portfólio e suas redes sociais. 

De maneira rápida e prática, o curso prepara os alunos sobre os seguintes temas:

· Legislação: Regulamento Brasileiro de Aviação Civil. Órgãos reguladores de drones e suas responsabilidades
· Registros: Licenças, solicitação de autorização de voo, seguro RETA e outras documentações
· Fluxo de trabalho: busca por referências, identifica características, e adapta as informações a linguagem que deseja passar com seu clipe
· Mercado de trabalho: possibilidades de carreira após o curso
· Fly zones: identificação de áreas permitidas para voo
· Meteorologia: Conceitos básicos para identificar cenários seguros para as operações



· Drone: primeiros passos, tipo, classe, peso, câmeras, baterias e carregadores, sistema anticolisão e bússola
· Notificações: Interpretação de sinais luminosos e sonoros do drone
· Aplicativos: de controle (fabricante), edição de imagem e templates de publicação em redes sociais
· Pilotagem: conceitos, comandos de voo, movimentos automatizados, pouso e decolagem, RTH (return to home) e cuidados
· Captação de imagens: fotografias e filmagens aéreas (exposição básica no modo auto, composição, enquadramentos e planos), download e tipos de armazenamento
· Edição: princípios de organização, seleção de takes, inserção de trilhas e logos, ajustes básicos (tonal, nitidez, cores, tamanhos e proporções) e finalização em aplicativos de edição baseados em templates (LightRoom e Premiere Rush).




Como me inscrevo?

Você pode se inscrever pelos seguintes canais:

1. TELEFONE: (21) (21) 4004-5034, de segunda à sábado, das 08:00 às 20:00.
2. WHATSAPP: (21) 97142-5091 – Link: Compartilhe no WhatsApp
3. EMAIL: faleconosco@rj.senac.br


Ou se preferir, entre em contato com a unidade que desejar, encontre a mais próxima de você em nosso site:   

https://www.rj.senac.br/unidades


Para maiores detalhes sobre esse curso e para conhecer todos os cursos do Senac RJ Audiovisual e Fotografia, acesse:
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